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JleMoBepcusi padoThl M0 MaTeMaTHKe JIJIsl MOCTYNAIuUX B 9 Kiacce

Bpewms BoimonHeHus padbotsl: 90 MuUHyT

(1 6a1) Pa3nosxuth Ha MHOXKUTENU: a’ —9b° +12bc — 4c?

2\/;+x—x\/;
X—Z\/;

(2 6anna) CokpatuTh ApOOb:

Jx2—6x+8

(2 6anna) Haiitu o6macth onpeeneHus GyHKINUN: c
x —_—
(1 6as1) Tpy KaKKMX 3HAYEHUSX K yPABHEHHE 7x° — 2 + 4x = 0 HMEET TOJIBKO MOJOKUTENBHBIE
KOpHHU.
36 1-x 9

~+2=
4—x x+2 x-2

(2 6anaa) Peuts ypaBHEHHE:

3
(2 6ans1a) Pemmth HepaBeHCTBO: — < 5
X

(2 6aama) Ioctpouts rpaduk GyHkmu: y = 1—4x +4x° —3
(2 6ana) CxosbKo rpaMMOB BOJIbI HaJ10 100aBUTh K 180 rpammam cuporma, conepsxariero 25%
caxapa, YTOOBI [TOJIy4UTh CUPOII, POIIEHTHOE COoiepKaHKe caxapa B KoTopoM paBHO 20%7?

(2 6anna) [Ipu KakMX 3HAYEHUSAX k IPAMAs y = KX UMEET EJMHCTBEHHYIO OOIIYIO TOUKY C

rpaduKom

bynxmun y = (x —1)2?

(1 6an1) B xapTouHoit kostoie 36 KapT, MO AEBATH KA 10 MacTH. MbI OepeM IBYX KOPOJICH.
CKOJIBKO pa3JIMYHBIX NP MBI MOYKEM MOJTYIUTH?

(2 6anna) [Mepumerp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA PaBeH 18 ¢cM U 0JIHA U3 €r0 CTOPOH

MEHBIIIE JIPYrOi Ha 6 CM. HAWTH CTOPOHBI TPEYTOJbHHKA.
(1 6amr) Haiiti ypaBHeHHe npsIMOid, mpoxozsiiei yepes Touku 4 (1,3) uB(3;7).

(2 6anna) 'mnoteny3a AB mpsimoyrossHOro TpeyroibHuka ABC paBHac, a Mepa OCTpOro yria

A paBHa« . HaiiTi mepuMeTp TpeyrojabHHKA.

(2 6anaa) B tpanenuu Oosbliiee ocHOBaHME paBHO 18 cM, yIuibl Ipu O0IbIIEM OCHOBAaHUU PaBHbI
u 37°. Haiitn TOSTHHAE OT TOYKH IT YSHUS TIPOIOJKEHUN OOKOBBIX CTOPOH JI0

53°u 37°. Ha aCCTOSIHME OT TO epeceue 0 0

cepeIMHbI OOJIBIIEr0 OCHOBAHUSI.

(2 6an1a) /IBe OKpYKHOCTH, paANYChl KOTOPBIX OTINYAIOTCS B 4 pa3a, KacaroTcs BHEIITHUM

o0pa3om. 4B — ux obmas kacatenbHas (4 U B — Touku KacaHus) umeet JuinHy 8 cMm. Haiitu

paanychl OKPYKHOCTEH.
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